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Les Français et leurs centres commerciaux

 ils fréquentent un centre commercial...

Extrait de l’étude réalisée par EDinstitut auprès de 1000 répondants interrogés du 20 au 22 mai 2025 par internet sur la base d’un
échantillon représentatif de la population française (âge, sexe, CSP, régions).

Les répondants sont assez satisfaits du centre commercial qu’ils fréquentent
le plus souvent et lui attribuent la note de satisfaction globale de : 

ils sont satisfaits du centre commercial qu’ils fréquentent le plus...

 Le critère le plus important pour eux dans un centre commercial est : 

Le choix / la diversité
des boutiques

Le sentiment
de sécurité

Concernant la communication de leur centre commercial favori : 

des répondants suivent les actualités de leur centre commercial.
 Ils s’informent via : 
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(toilettes, parking...)


